

Уважаемые жители Переволоцкого района!

Ситуация по заболеваемости новой коронавирусной инфекцией на территории нашего района остается напряженной. В феврале количество подтвержденных диагнозов новой коронавирусной инфекции составило 920 случаев. В марте по состоянию на сегодняшний день число заболевших 415 жителей района. К сожалению 172 жителя района с начала пандемии не справились с этой болезнью, в том числе в марте 8 человек. Из числа умерших более 90% граждан были не вакцинированы, а ведь вакцинация и ревакцинация является действенной мерой формирования стойкого иммунитета. Поэтому всем нам необходимо пройти вакцинацию и соблюсти сроки ревакцинации. К сожалению не все это понимают. На сегодняшнюю дату только каждый второй житель района из числа взрослого населения привит, то есть 50%. Отсюда такой высокий уровень заболеваемости.

Кроме того жители нашего района продолжают игнорировать требования санитарно-эпидемиологического законодательства, не соблюдают масочный режим. В рамках осуществления контрольных функций исполнения санитарного законодательства на постоянной основе проводятся рейдовые мероприятия. С начала года составлено 56 протоколов об административном правонарушении в части ст.20.6.1. КоАП РФ.

Я призываю вас взвешенно подойти к вопросу сбережения своего здоровья и здоровья окружающих, принять правильное решение по вакцинации.

**С уважением,
Глава района**



Г.В. Щербаков